
 

 

Україна отримала одну із двох систем протиповітряної оборони Patriot, яку обіцяли передати Сполучені 

Штати та Німеччина. Це дозволить ефективніше захищати небо від російських ракет, зокрема балістичних, під 

час систематичних атак. 

 

Про це пише Financial Times. Вказується, що ППО поки що не введена в експлуатацію. 

 

Очікується ще кілька пускових установок Patriot із Нідерландів, а також Samp-T, яку обіцяли Франція та 

Італія, повідомляє видання. 

 

*** 

Польща передала Україні ще десять із 14 обіцяних танків Leopard 2, повідомив віцепрем'єр - міністр 

національної оборони Польщі Маріуш Блащак. 

 

*** 

Міністр оборони Словаччини Ярослав Надь заявив, що Польща готова на спільну передачу невеликої кількості 

МіГ-29 Україні і настав час словацькому уряду ухвалити відповідне рішення. 

 

Про це він повідомив у Facebook. 

 

«…це не буде кількість, яка дорівнюватиме кількості танків (що передалися Україні)» ,- повідомив Голова 

канцелярії президента Польщі Павел Шрот. 

 

*** 

Фінляндія надасть Україні додаткові 29 мільйонів євро гуманітарної допомоги та підтримки співпраці з метою 

розвитку. 

 

Про це повідомило МЗС країни у п’ятницю. 

 

*** 

Міжнародний інвестиційний банк UBS AG відкликав свій позов проти державного ПриватБанку про 

законність застосування процедури "бейл-ін" (bail-in) - обміну зобов'язань на акції - під час його націоналізації 

у 2016 році щодо його єврооблігацій, випущених через UK. 

 

*** 

У лютому обсяг торгів на фондовій біржі "Перспектива" скоротився на 34% до 6,64 млрд гривень порівняно з 

січнем. 

 

Про це йдеться у повідомленні біржі. 

 

Протягом лютого на ФБ "Перспектива" було укладено 3,04 тис. угод на суму 6,64 млрд гривень (-34% до січня 

2023), з початку року – 6,21 тис. угод на суму 16,72 млрд гривень (-57% до січня-лютого 2022). 

 

Сукупно на фондових біржах України у лютому 2023 укладено 13,36 тис. угод на суму 24,8 млрд гривень (-

19% до січня 2023), з початку року – 27,48 тис. угод на суму 55,5 млрд гривень (-41% до січня-лютого 2022). 

 

У структурі торгів на ФБ "Перспектива" з початку року традиційно домінують боргові інструменти: 

держоблігації – 84,93%, облігації підприємств та іноземних держав – 15,07%. 

 

Протягом лютого договори на ФБ "Перспектива" укладалися з 32 фінансовими інструментами (+1 до січня), з 

початку 2023 року – з 36 (-19 до січня-лютого 2022). 

 

 



 

 

*** 

"Укрнафта" уклала контракт на постачання нафтопродуктів для автозаправних станцій (АЗС) із найбільшим 

нафтовим концерном Польщі PKN Orlen. 

 

Про це йдеться в повідомленні компанії. 

 

Згідно з повідомленням, "Укрнафта" також проводить переговори з Orlen щодо експорту нафти власного 

видобутку для того, щоб звільнити місце у підземних сховищах нафти та уникнути "затоварки". 

 

*** 

З порядку денного АТ «Прикарпаттяобленерго» 

З сьомого питання  

2. Затвердити прибуток у сумі 336 475 тис. грн. (Триста тридцять шість мільйонів чотириста сімдесят п’ять 

тисяч гривень), отриманий АТ «Прикарпаттяобленерго» у 2021 році. 

3. Прибуток, отриманий АТ «Прикарпаттяобленерго» у 2021 році, у повному обсязі залишити 

нерозподіленим. 

4. Дивіденди за результатами господарської діяльності АТ «Прикарпаттяобленерго» за 2021 рік не 

нараховувати та не сплачувати. 

 

З дев’ятого питання проєкту порядку денного:  

1. Затвердити результати фінансового-господарської діяльності АТ «Прикарпаттяобленерго» за 2022 рік. 

2. Затвердити прибуток у сумі 220 621 тис. грн. (Двісті двадцять мільйонів шістсот двадцять одна тисяча 

гривень), отриманий АТ «Прикарпаттяобленерго» у 2022 році. 

3. Прибуток, отриманий АТ «Прикарпаттяобленерго» у 2022 році, у повному обсязі  

залишити нерозподіленим. 

4. Дивіденди за результатами господарської діяльності АТ «Прикарпаттяобленерго» за 2022 рік не 

нараховувати та не сплачувати. 

5. Затвердження плану розподілу прибутку за 2023 рік здійснити після підведення підсумків роботи АТ 

«Прикарпаттяобленерго» за 2023 рік. 

 

*** 

2022 року підприємства, що входять до об'єднання "Укртрубопром", скоротили виробництво труб на 37,9% до 

449,7 тис. тонн порівняно з 2021 роком. 

 

Про це йдеться у повідомленні об'єднання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


